



Развлекательные программы

Квиз

Lesnoyparkhotel.ru

КВИЗ

ЧТО ТАКОЕ КВИЗ?

Квиз (от англ. Quiz – переводится как тест, опрос, викторина) – это соревнование, в ходе которого один или несколько участников отвечают на поставленные им вопросы.

Игра представляет собой интеллектуально-развлекательную битву в несколько раундов, не требующую особой подготовки участников.

Quiz представляет собой викторину, состоящую из нескольких раундов. Каждый раунд носит индивидуальный характер и состоит из вопросов, на которые нужно дать ответ в течение установленного времени.

Ведущий зачитывает вопрос, а участникам необходимо записать ответ на специальном бланке. После этого бланки сдаются ведущему и когда все бланки сданы, ведущий зачитывает правильный ответ, начисляя баллы угадавшим.

Часто вопросы сопровождаются фотографиями, аудио- и видеорядом. Иногда гостям предлагаются возможные варианты ответов, из которых необходимо выбрать верный. Победителем становится команда, набравшая наибольшее количество очков.



Квиз

1 раунд: ВЕРЮ – НЕ ВЕРЮ В 90-Е

СУТЬ: разминочный раунд с не самыми сложными вопросами (как минимум на общем плане), чтобы размяться перед основной частью.

Ведущий зачитывает вопрос. Участникам нужно будет определить, происходили ли озвученные события в период с 1990 по 2000 годы или же раньше/позже.

На каждый вопрос командам дается по 30 секунд. За это время они должны посоветоваться в команде и написать свой вариант в бланк команды. После чего ведущий приступает к следующему вопросу. До того момента пока вопросы не закончатся. Правильные ответы зачитываются только после того, как все бланки от команд собраны. Далее командам начисляются баллы.

Правильный ответ в данном туре оценивается в 1 балл на команду.



Квиз

2 раунд: УГАДАЙ МЕЛОДИЮ

СУТЬ: есть 10 мелодий из 90-х годов. Каждая мелодия короче предыдущей на 1 секунду. Т.е. первая мелодия длится 10 секунд, вторая 9 секунд, и т.д. при всем при этом это минусы композиций! Плюсы включаются только после сбора бланков и оглашения правильных ответов.

Ведущий или диджей включает композиции, участники думают, вносят ответ в бланки. На угадывание одной мелодии дается 30 секунд.

Одна мелодия приносит 1 балл.

На усмотрение ведущего остается засчитывать ли ответ, если команда написала только исполнителя (без названия песни или наоборот), но важно это обговорить перед началом раунда!

После каждой мелодии следующая и так пока они не закончатся. После вновь со всех собираются бланки и озвучиваются правильные ответы.

3 раунд: ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ РАУНД

СУТЬ: ведущий задает 10 вопросов о 90-х и командам нужно будет правильно на них ответить. Т.к. это уже не просто «Да» или «Нет», а серьезные вопросы, то на каждый вопрос будет выделяться 1 минута (по 60 секунд на вопрос).

За правильный ответ – 2 балла.

Вопросы зачитываются по одному и засекается время. Команды думают, отвечают. Время иссякает, ведущий акцентирует на этом внимание и двигается дальше. Та же самая схема до сдачи бланков, объявления правильных ответов после подсчета результатов.

Т.к. здесь будет экватор Квиза, советуем огласить промежуточные результаты.



КВИЗ

4 раунд: РЕКЛАМНАЯ ПАУЗА

СУТЬ: на экране включаются по отрывку из известной рекламы 90-х годов. Командам нужно будет определить рекламируемый товар. Отрывки показываются строго по одному разу. Поэтому перед каждым отрывком вам нужно будет заострять на этом внимание для повышения концентрации игроков.

На подумать в этом раунде дается по 30 секунд на ролик.

А за правильный ответ вновь по 1 баллу.

Собрали внимание, показали ролик до появления правильного ответа, засекали 30 секунд, объявили об окончании времени, собрали внимание, запустили следующий ролик. И так пока они не закончатся.

После собрали бланки и пока участники смотрят правильные ответы идет подсчет.

5 раунд: БЛИЖЕ К 90-ЫМ

СУТЬ: по увеличенной картинке угадать какой предмет из 90-х изображен на экране.

По 20 секунд на вопрос и плюс одна дополнительная минута на обсуждение в конце раунда перед сдачей ответов.

А вот с баллами тут небольшой тотализатор! Участники сами решают сколько баллов получат за ответ. Если вы уверены в ответе, то смело ставьте 2 балла. Если сомневаетесь, можете поставить 1 балл. Если команда отвечает неправильно, то число, которое они поставили за ответ, вычитается из уже заработанных баллов.

Т.к. это предпоследний тур, то ставки в нем должны быть максимально высоки, чтобы обострить интригу или возродить, если она угасла по пути к финалу.

По уже знакомой схеме поочередно показываете предметы, даете время подумать.

Далее собираете бланки, вскрываете правильные ответы, подсчитываете итоги тура и двигаетесь в финал.



Цены

КВИЗ

Проведение тимбилдинга, сюжетно-динамических игр с элементами тимбилдинга	От 20 чел.	От 1000р/чел.
Разработка сценария детских праздников		5000 руб
Энтранс (костюмированная встреча гостей)	15 мин	от 3500 руб
Костюмированные поздравления с Днём рождения /розыгрыш/ и тп.		от 3000руб
Вынос торта	3-5 мин	1000 руб

